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Bakgrund
Vid årsmötet  2018 reviderades NCCS:s stadgar förutom gällande paragraf 1.  Mötet bestämde att behandling av den paragrafen skulle tas vid årsmötet 2019. Anledningen till att texten skulle förändras var att göra den mer tidsenligt. Förslaget till ny formulering skickades i rundbrevet för december 2018 och presentas även här.

Från NCCS:s nuvarande stadgar
1 § Syfte och ändamål
Den nordiska föreningen "Nordic College of Caring Science" (NCCS) skall främja den vetenskapliga utvecklingen av vårdvetenskap som är utgångspunkten för all vård. Detta innebär ett studium av vårdandet av människan i olika livssituationer, kontexter och  kulturer, speciellt med avseende till hennes hälsa, lidande, livslånga handikapp och förestående död. Detta sker med respekt för mänsklig värdighet och integritet. NCCS’s uppgift är att utveckla, stödja och sprida ny vetenskaplig kunskap nationellt och internationellt. NCCS strävar till att representera alla nordiska vårdforskares intressen.

Styrelsens förslag till omformulering:

1§ Syfte och ändamål 
”Den nordiska föreningen "Nordic College of Caring Science" (NCCS) skall främja vårdvetenskaplig forskning i relation till hälsa, välbefinnande, sjukdom och lindring av mänskligt lidande. NCCS skall bidra till skapande av nätverk som främjar etiskt hållbar forskning och utbildning. Det etiska ansvaret skall genomsyra all verksamhet. NCCS: s uppgift är att utveckla, stödja och sprida ny evident vårdvetenskaplig kunskap nationellt och internationellt. Detta sker bland annat genom tidskriften Scandinavian Journal of Caring Sciences (SJCS), organisering av konferenser och stipendium från Nordic College of Caring Science Forskningsfond (NCCSF)”

